

		3 курс						
		МІТ-422д, 422дч (15+1)	МІТ-122 (16)	МІТ-123с (4)	МІТ-122ч (18)	МІТ-822 (8)	МІТ-822ч (4)	
півсезон	8-30	1 нед.						
		2 нед.						
	10-25	1 нед.	Опір матеріалів ч.2 (лк) каф ТМОМ	Історія науки і техніки (лк) каф УКІН	Історія науки і техніки (лк) каф УКІН	Історія науки і техніки (лк) каф УКІН	Історія науки і техніки (лк) каф УКІН	Історія науки і техніки (лк) каф УКІН
		2 нед.	Теорія механізмів і машин ч.2 (лк) каф ТСАПММ					
	12-35	1 нед.	Теорія механізмів і машин ч.2 (лк) каф ТСАПММ	Методи вимірювання параметрів навколишнього середовища (лк) каф ХТПЕ	Методи вимірювання параметрів навколишнього середовища (лк) каф ХТПЕ	Методи вимірювання параметрів навколишнього середовища (лк) каф ХТПЕ	Екологічна безпека (лк) каф ХТПЕ	Екологічна безпека (лк) каф ХТПЕ
		2 нед.	Теорія механізмів і машин ч.2 (лк) каф ТСАПММ	Методи вимірювання параметрів навколишнього середовища (лк) каф ХТПЕ	Методи вимірювання параметрів навколишнього середовища (лк) каф ХТПЕ	Методи вимірювання параметрів навколишнього середовища (лк) каф ХТПЕ	Екологічна безпека (лк) каф ХТПЕ	Екологічна безпека (лк) каф ХТПЕ
	14-30	1 нед.	Деталі машин ч.1 (лк) каф ДМГ	Нормування антропогенного навантаження на навколишнє середовище (лк) каф ХТПЕ	Нормування антропогенного навантаження на навколишнє середовище (лк) каф ХТПЕ	Нормування антропогенного навантаження на навколишнє середовище (лк) каф ХТПЕ	Оцінка впливу на довкілля (лк) каф ХТПЕ	Оцінка впливу на довкілля (лк) каф ХТПЕ
		2 нед.	Деталі машин ч.1 (лк) каф ДМГ	Нормування антропогенного навантаження на навколишнє середовище (лк) каф ХТПЕ	Нормування антропогенного навантаження на навколишнє середовище (лк) каф ХТПЕ	Нормування антропогенного навантаження на навколишнє середовище (лк) каф ХТПЕ	Оцінка впливу на довкілля (лк) каф ХТПЕ	Оцінка впливу на довкілля (лк) каф ХТПЕ
	16-25	1 нед.	Механіка рідини та газів лек каф.ГМ	ФВ	ФВ	ФВ	ФВ	ФВ
		2 нед.		ФВ	ФВ	ФВ	ФВ	ФВ
	18-10	1 нед.						
		2 нед.						
	вівторок	8-30	1 нед.		ФВ	ФВ	ФВ	Метеорологія та кліматологія (пз) каф ХТПЕ
			2 нед.	Процеси та апарати хімічної технології ч.2 (лаб) каф ІТПА	ФВ	ФВ	ФВ	Екологічна безпека (пз) каф ХТПЕ
10-25		1 нед.	Процеси та апарати хімічної технології ч.2 (лк) каф ІТПА	Нормування антропогенного навантаження на навколишнє середовище (пз) каф ХТПЕ	Нормування антропогенного навантаження на навколишнє середовище (пз) каф ХТПЕ	Топографія з основами картографії (пз) каф ХТПЕ	Техніка та технології захисту водних ресурсів (лк) каф ХТПЕ	Техніка та технології захисту водних ресурсів (лк) каф ХТПЕ
		2 нед.	Процеси та апарати хімічної технології ч.2 (лк) каф ІТПА	Топографія з основами картографії (пз) каф ХТПЕ	Топографія з основами картографії (пз) каф ХТПЕ	Нормування антропогенного навантаження на навколишнє середовище (пз) каф ХТПЕ	Техніка та технології захисту водних ресурсів (лк) каф ХТПЕ	Техніка та технології захисту водних ресурсів (лк) каф ХТПЕ
12-35		1 нед.	Машини та обладнання технологічних процесів лек каф ХТПЕ+МІТ-422к,423ск,422в,423св	Топографія з основами картографії (лк) каф ХТПЕ	Топографія з основами картографії (лк) каф ХТПЕ	Топографія з основами картографії (лк) каф ХТПЕ	Техніка та технології захисту водних ресурсів (лк) каф ХТПЕ	Техніка та технології захисту водних ресурсів (лк) каф ХТПЕ
		2 нед.	Машини та обладнання технологічних процесів лек каф ХТПЕ+МІТ-422к,423ск,422в,423св	Топографія з основами картографії (лк) каф ХТПЕ	Топографія з основами картографії (лк) каф ХТПЕ	Топографія з основами картографії (лк) каф ХТПЕ	Техніка та технології захисту водних ресурсів (пз) каф ХТПЕ	Техніка та технології захисту водних ресурсів (пз) каф ХТПЕ
14-30		1 нед.	Деталі машин ч.1 (пз) каф ДМГ	Історія науки і техніки (пз) каф УКІН	Історія науки і техніки (пз) каф УКІН	Техніка та технології захисту атмосфери (пз) каф ХТПЕ	Техніка та технології захисту атмосфери (пз) каф ХТПЕ	Техніка та технології захисту атмосфери (пз) каф ХТПЕ
		2 нед.	Процеси та апарати хімічної технології ч.2 (пз) каф ІТПА			Історія науки і техніки (пз) каф УКІН		
16-25		1 нед.	Процеси та апарати хімічної технології ч.2 (пз) каф ІТПА					
		2 нед.						
18-10		1 нед.						
		2 нед.						
		1 нед.						

середня	8-30	2 нед.		Системи технологій та інженерна екологія ч.1 (лк) каф ХТПЕ	Системи технологій та інженерна екологія ч.1 (лк) каф ХТПЕ	Системи технологій та інженерна екологія ч.1 (лк) каф ХТПЕ	Метеорологія та кліматологія (лк) каф ХТПЕ						
	10-25	1 нед.		Системи технологій та інженерна екологія ч.1 (лк) каф ХТПЕ	Системи технологій та інженерна екологія ч.1 (лк) каф ХТПЕ	Системи технологій та інженерна екологія ч.1 (лк) каф ХТПЕ	Історія науки і техніки (пз) каф УКІН	Історія науки і техніки (пз) каф УКІН					
		2 нед.	Машини та обладнання технологічних процесів пз каф ХТПЕ+МПТ-422к,423ск,422в,423св	Системи технологій та інженерна екологія ч.1 (лк) каф ХТПЕ	Системи технологій та інженерна екологія ч.1 (лк) каф ХТПЕ	Системи технологій та інженерна екологія ч.1 (лк) каф ХТПЕ	Метеорологія та кліматологія (лк) каф ХТПЕ	Геоінформаційні технології (лк) каф ХТПЕ					
	12-35	1 нед.	Опір матеріалів ч.2 (пз) каф ТМОМ	Процеси та апарати природоохоронних технологій ч.1 (лаб) каф ІТПА	Процеси та апарати природоохоронних технологій ч.1 (лаб) каф ІТПА	Методи вимірювання параметрів навколишнього середовища (пз) каф ХТПЕ	Метеорологія та кліматологія (лк) каф ХТПЕ	Геоінформаційні технології (лк) каф ХТПЕ					
		2 нед.	Опір матеріалів ч.2 (лаб) каф ТМОМ	Методи вимірювання параметрів навколишнього середовища (пз) каф ХТПЕ	Методи вимірювання параметрів навколишнього середовища (пз) каф ХТПЕ	Техніка та технології захисту атмосфери (лк) каф ХТПЕ	Техніка та технології захисту атмосфери (лк) каф ХТПЕ	Техніка та технології захисту атмосфери (лк) каф ХТПЕ					
	14-30	1 нед.	Теорія механізмів і машин ч.2 (пз) каф ТСАПММ	Процеси та апарати природоохоронних технологій ч.1 (лк) каф ІТПА	Процеси та апарати природоохоронних технологій ч.1 (лк) каф ІТПА	Техніка та технології захисту атмосфери (лк) каф ХТПЕ	Техніка та технології захисту атмосфери (лк) каф ХТПЕ	Техніка та технології захисту атмосфери (лк) каф ХТПЕ					
		2 нед.	Теорія механізмів і машин ч.2 (лаб) каф ТСАПММ	Процеси та апарати природоохоронних технологій ч.1 (лк) каф ІТПА	Процеси та апарати природоохоронних технологій ч.1 (лк) каф ІТПА	Техніка та технології захисту атмосфери (лк) каф ХТПЕ	Техніка та технології захисту атмосфери (лк) каф ХТПЕ	Техніка та технології захисту атмосфери (лк) каф ХТПЕ					
	16-25	1 нед.	ФВ				ФВ	ФВ					
		2 нед.	ФВ				ФВ	ФВ					
	18-10	1 нед.											
2 нед.													
четвер	8-30	1 нед.	ВП										
		2 нед.											
	10-25	1 нед.											
		2 нед.											
	12-35	1 нед.											
		2 нед.											
	14-30	1 нед.											
		2 нед.											
	16-25	1 нед.											
		2 нед.											
	18-10	1 нед.											
		2 нед.											
	8-30	1 нед.											
		2 нед.						ДВВ: Глобальні зміни клімату: наслідки та заходи адаптації (пз) каф ХТПЕ	ДВВ: Глобальні зміни клімату: наслідки та заходи адаптації (пз) каф ХТПЕ	ДВВ: Глобальні зміни клімату: наслідки та заходи адаптації (пз) каф ХТПЕ	ДВВ: Глобальні зміни клімату: наслідки та заходи адаптації (пз) каф ХТПЕ	ДВВ: Глобальні зміни клімату: наслідки та заходи адаптації (пз) каф ХТПЕ	ДВВ: Глобальні зміни клімату: наслідки та заходи адаптації (пз) каф ХТПЕ
10-25	1 нед.	ДВВ: Глобальні зміни клімату: наслідки та заходи адаптації (пз) каф ХТПЕ	ДВВ: Глобальні зміни клімату: наслідки та заходи адаптації (пз) каф ХТПЕ	ДВВ: Глобальні зміни клімату: наслідки та заходи адаптації (пз) каф ХТПЕ	ДВВ: Глобальні зміни клімату: наслідки та заходи адаптації (пз) каф ХТПЕ	ДВВ: Глобальні зміни клімату: наслідки та заходи адаптації (пз) каф ХТПЕ							

п'ятниця	2 нед.	ДВВ: Глобальні зміни клімату: наслідки та заходи адаптації (пз) каф ХТПЕ	ДВВ: Глобальні зміни клімату: наслідки та заходи адаптації (пз) каф ХТПЕ	ДВВ: Глобальні зміни клімату: наслідки та заходи адаптації (пз) каф ХТПЕ	ДВВ: Глобальні зміни клімату: наслідки та заходи адаптації (пз) каф ХТПЕ	ДВВ: Глобальні зміни клімату: наслідки та заходи адаптації (пз) каф ХТПЕ	ДВВ: Глобальні зміни клімату: наслідки та заходи адаптації (пз) каф ХТПЕ	
	12-35	1 нед.	Механіка рідини та газів лек каф.ГМ	Процеси та апарати природоохоронних технологій ч.1 (пз) каф ІТПА	Процеси та апарати природоохоронних технологій ч.1 (пз) каф ІТПА	Системи технологій та інженерна екологія ч.1 (пз) каф ХТПЕ	Оцінка впливу на довкілля (пз) каф ХТПЕ	Оцінка впливу на довкілля (пз) каф ХТПЕ
		2 нед.	Механіка рідини та газів лек каф.ГМ	Процеси та апарати природоохоронних технологій ч.1 (пз) каф ІТПА	Процеси та апарати природоохоронних технологій ч.1 (пз) каф ІТПА	Системи технологій та інженерна екологія ч.1 (пз) каф ХТПЕ	Оцінка впливу на довкілля (пз) каф ХТПЕ	Оцінка впливу на довкілля (пз) каф ХТПЕ
	14-30	1 нед.	ФВ	Системи технологій та інженерна екологія ч.1 (пз) каф ХТПЕ	Системи технологій та інженерна екологія ч.1 (пз) каф ХТПЕ			Геоінформаційні технології (лаб) каф ХТПЕ
		2 нед.	ФВ	Системи технологій та інженерна екологія ч.1 (пз) каф ХТПЕ	Системи технологій та інженерна екологія ч.1 (пз) каф ХТПЕ			Геоінформаційні технології (лаб) каф ХТПЕ
	16-25	1 нед.						
		2 нед.						

